



市领导分赴沾化博兴高新区 检查全面从严治党主体责任落实情况 并指导专题民主生活会

滨州日报/滨州网沾化讯(通讯员 黄海宁 张松 报道)2月10日,市委常委、常务副市长赵庆平参加指导沾化区委常委班子专题民主生活会。

会上,沾化区委书记丁锋代表区委常委班子汇报专题民主生活会准备情况。会上,丁锋代表区委常委班子作对照检查,带头开展批评和自我批评;其他区委常委分别作对照检查,并开展批评和自我批评。

赵庆平对沾化区委常委班子专题民主生活会给予充分肯定。并指出,沾化区委常委班子专题民主生活会前期准备充分,查摆剖析深刻,开展批评到位,整改方向明确,民主生活会开得严肃认真,符合中央精神,省委、市委要求,质量比较高,效果比较好,达到了预期目的。

赵庆平强调,要带头维护党中央权威和集中统一领导,带头用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,带头严肃党内政治生活,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,切实加强党的政治建设和思想建设。要以严实的作风扛起管党治党责任,以鲜明的导向激励党员干部担当作为,以抓铁有痕的韧劲推进各项工作落实落地,充分发挥好党委领导核心作用,在推进全面从严治党中开创经济社会发展新局面。

滨州日报/滨州网博兴讯(通讯员 李超 报道)2月9日,市委常委、市纪委书记、市监察委主任李元忠到博兴县,参加指导博兴县委常委班子民主生活会。

李元忠强调,要以严实的作风扛起管党治党责任,充分认识全面从严治党极端重要性,切实把党建责任牢牢放在心上、稳稳扛在肩上、紧紧抓在手上,把“一岗双责”真正落实到工作的各个方面,切实拿出务实管用举措,把推进全面从严治党的决策部署不折不扣落实到位。

要以鲜明的导向激励党员干部担当作为,充分调动和保护党员干部干事创业的积极性、主动性和创造性;特别是要旗帜鲜明为敢于担当、踏实做事、不谋私利的干部撑腰鼓劲,让党员干部干事更有动力,更有底气。

要以抓铁有痕的韧劲推进各项工作落实落地,对标省、市“两会”确定的重点任务,建立任务单、设立时间表,挂出作战图,锲而不舍、脚踏实地落到实处。要认真践行以人民为中心的发展思想,围绕就业、社会保障、教育、医疗等民生事业,切实解决好群众最关心、最直接、最现实的利益问题,让老百姓有更多的获得感、幸福感和安全感。

滨州日报/滨州网高新区讯(通讯员 张玉军 邵强 报道)2月9日,高新区党工委召开2017年度工委班子专题民主生活会。市委常委、组织部部长曾晓黎到会指导。各班子成员按要求进行个人对照检查,开展批评与自我批评,进行思想交锋。

曾晓黎指出,这次民主生活会问题找得准、根源挖得深、措施定得实,互相批评不遮不掩,会风很务实。今后要以更高的标准、更严的要求、更实的举措,推动全面从严治党不断深化,营造风清气正的政治生态。

在民主生活会召开前,曾晓黎来到小营街道龙城社区实地检查高新区全面从严治党主体责任执行情况。在听取相关工作开展情况汇报后,曾晓黎指出,2017年高新区党工委全面贯彻党要管党、全面从严治党方针,工作中的问题和症结找得比较准确,各项工作取得积极进展。今后高新区各级党委要切实以责任落实推动管党治党取得新成效。

市纪委监委领导班子 召开2017年度民主生活会

滨州日报/滨州网滨州讯(通讯员 报道)按照中央和省、市委要求,2月11日上午,市纪委监委领导班子成员召开民主生活会。市委常委、市纪委书记、市监察委主任李元忠主持会议并讲话。

会上,市纪委监委领导班子成员在认真组织学习研讨、广泛征求意见、深入开展谈心谈话基础上,结合思想和工作实际,深刻查摆问题,认真撰写对照检查材料和个人发言提纲,为召开好民主生活会奠定了良好基础。

会上,李元忠首先代表市纪委监委领导班子作对照检查,带头作党性剖析和自我批评,并诚恳接受其他班子成员的批评。随后,市纪委监委领导班子成员依次开展对照检查。发言中,大家积极运用批评和自我批评武器,坦诚相见、畅所欲言、互勉共促,既交流思想、查摆问题,也分析根源、明确方向,达到了统一思想、凝聚力量、促进工作的目的。

结合民主生活会要求和整改工作的落实,李元忠指出,要坚持边查边改、立行立改,把问题整改与推动各项工作结合起来,对纪检监察工作再审视、再谋划,以更高的标准、更严的要求推动工作。要以这次民主生活会为新的起点,深刻学习领会十九届中央纪委二次全会、省纪委十一届三次全会和市纪委九届三次全会精神,树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,提高政治站位,增强政治担当,不断提高市纪委监委和市监委自身建设水平,努力做到忠诚坚定、担当尽责、遵纪守法、清正廉洁,以勇于担当的责任感、改革创新的精神和实干肯干的作风,把全面从严治党战略部署转化为实际行动,切实担负起新时代光荣使命,为建设更高水平的小康滨州提供坚强政治保证。

市领导到滨州汽车总站等地走访慰问时要求 营造舒心出行环境 确保春运安全畅通

滨州日报/滨州网讯(记者 荆常忠 报道)2月11日上午,市人大常委会副主任、秘书长王文禄先后到滨州汽车总站、市区黄河二路及渤海十六路交叉处的一处环卫工人休息室、滨州火车站走访慰问,向辛勤工作在一线的客运值班人员、环卫工人致以新春佳节的良好祝愿。

在汽车站和火车站,王文禄仔细询问了客流情况、采取的安检措施等。希望他们充分发扬吃苦耐劳、奉献精神,为广大乘客提供更加优质的服务,营造更加舒心的出行环境,确保春运安全和谐畅通。

在与环卫工人交谈时,王文禄称赞他们是城市的美容师。他说,近年来,我市先后获得国家卫生城市、国家园林城市、全国文明城市提名城市等称号,环卫工人付出了辛勤的劳动。他叮嘱环卫工人在保证城市整洁干净的同时,注意防寒保暖,在马路上打扫时注意安全,过一个美美满满的春节。

市属高校党委书记履行全面从严治党责任和抓基层党建工作述职评议会议召开 抓住重点聚焦难点 提升党建整体水平

滨州日报/滨州网(记者 李淑霞 报道)2月11日,市属高校党委书记履行全面从严治党责任和抓基层党建工作述职评议会议召开。副市长潘青出席并讲话。

会上,滨州职业学院党委书记杨光军、滨州市技术学院党委书记王明柱、滨州市技师学院党委书记张兆杰,分别就履行全面从严治党责任和抓基层党建工作情况进行述职。

潘青在讲话中指出,要紧密结合工作实际,在客观分析工作中存在的问题,并对各市属高校党委书记的述职发言分别进行点评后,潘青要求,把握大局,把准方向,切实增强履行全面从严治党责任和抓基层党建工作的政治自觉和行动自觉。抓住重点、聚焦难点,不断提升市属高校党建整体水平,做到抓根本、持续强化思想教育;抓谋划,科学制定总体思路;抓关键,建强责任好骨干力量;抓创新,注重激发党建活力;抓规范,推进高校党建工作常态化。

市领导督导春节前安全生产工作时要求 完善预案做好应急值守 及时消除隐患化解风险

滨州日报/滨州网讯(记者 孙文杰 通讯员 孙宝柱 报道)2月11日,副市长曹玉斌一行先后到滨州银座黄河店、滨城区嘉业烟花爆竹经营部、中海滨青有限公司督导检查春节前安全生产工作。

在银座黄河店,曹玉斌认真听取了商场安全生产工作汇报,详细查看了商场消防报警、设施设备、应急措施等工作现场,并就确保电梯安全、疏散畅通等工作提出意见和建议。在嘉业烟花爆竹经营部,曹玉斌认真检查了货源渠道、储存措施等情况,查看了经营许可证,向店主提出了针对性改进防火防爆措施的意见。在中海滨青有限公司安全生产监控室,工作人员正紧盯显示屏,时刻关注着每一个安全生产环节。曹玉斌在有关负责人的介绍下,了解了企业安全生产主要措施。

曹玉斌要求,各级部门要强化监管,严格落实企业主体责任,完善应急预案,做好应急值守,及时消除隐患化解风险,确保全市人民度过祥和快乐的春节创造良好环境。

感动滨州2017年度人物 颁奖典礼举行

滨州日报/滨州网讯(记者 李默 通讯员 傅理 报道)2月11日下午,由市委宣传部、市文明办、市文广新局、滨州传媒集团共同主办的“感动滨州2017年度人物”颁奖典礼举行。

“感动滨州2017年度人物”评选自2017年11月启动以来,经过层层推荐、评委会初审、市民投票和评委会综合评审,最终评选出由冬梅、刘庆庆、刘勇、邱梦娜、赵如佐、贾江涛、郭廷福、唐强、鲍汝润、滨城区市立医院爱心团队为“感动滨州2017年度人物”。

颁奖晚会上,以播放电视短片、现场采访、情景歌舞表演等多种形式,生动再现和展示了获得“感动滨州2017年度人物”的感人事迹。李山岭、牟玉霞、孙海林、张永生四位往届感动滨州年度人物获奖者为他们进行颁奖。



市纪委通报六起违反中央八项规定精神典型问题

滨州日报/滨州网滨州讯(通讯员 报道)春节将至,为巩固拓展落实中央八项规定精神成果,进一步严明纪律,强化监督执纪问责,持之以恒正风肃纪,发挥警示教育作用,近日,滨州市纪委通报六起违反中央八项规定精神典型问题,分别是:

阳信县人大常委会副主任齐金霞违规操办女儿婚礼问题。2017年5月,齐金霞在操办女儿婚礼期间,违规收受管理服务对象礼金。滨州市纪委给予齐金霞党内严重警告处分,责令其退还违规接受的礼金。

无棣县市场监督管理局党组书记、局长张令忠违规发放津补贴等问题。2014年至2017年,张令忠利用担任无棣县粮食局党委书记、局长的职务之便,违规为职工发放津补贴并违规公款报销其他费用。无棣县纪委、监察局分别给予张令忠党内严重警告、行政记大过处分,责令其退缴相关费用。

惠民县粮食局党委书记、局长马增忠违规公款接待等问题。2016年2月至3月,马增忠担任惠民县城市管理局行政执法局党组书记、局长期间,违规超标公务接待并购买接待用酒。惠民县纪委给予马增忠党内警告处分,责令其退缴相关费用。

博兴县教育局安全管理办公室主任吴树立收受可能影响公正执行公务的礼品问题。2017年9月28日,吴树立违规收受某安全教育体验学校负责人赠送的中秋节礼。博兴县纪委给予吴树立党内警告处分,责令其退缴违规违纪所得。

邹平县水利工程建设处四公司经理马连合违规公款吃喝问题。2016年10月23日晚,马连合违规公款宴请邹平县某银行工作人员。邹平县纪委给予马连合党内警告处分,责令其退缴相关费用。

滨州经济技术开发区公安分局经济犯罪侦查大队指导员马志伟收受可能影响公正执行公务的礼品、代金券问题。2017年9月30日,马志伟违规收受开发区某企业赠送的中秋节礼。滨州经济技术开发区纪委给予马志伟党内警告处分,责令其退缴违规违纪所得。

通报强调,作风建设永远在路上。上述违规违纪问题的出现,反映出个别党员干部纪律观念淡薄,执行落实中央八项规定精神不坚决、不彻底。全市各级党组织和广大党员干部要认真学习汲取教训,警钟长鸣,不断提高政治觉悟和政治鉴别力,以永远在路上的执着,把“严”字长期坚持下去,一以贯之、坚定不移。各级领导干部要带头转变作风,坚持身体力行、以上率下,形成“头雁效应”。各级纪检监察机关要进一步强化监督执纪问责,发扬钉钉子精神,一个节点一个节点坚守,密切关注“四风”问题新表现新动向,持续释放越往后执纪越严的强烈信号,坚决防止“四风”问题反弹回潮,全面推动中央八项规定精神落地生根。

该项目为滨州高新区国家级科技企业孵化园区二期工程项目,属于产业园区公共服务平台建设项目,对实现园区产业化和规模化具有决定性作用。有利于园区企业发展壮大,是园区加快招商引资推进工业项目顺利实施的需要。同时,项目建成后,入园的科技企业只需要抓好生产等方面的建设,在厂房及其他基础设施上不需要增加过多投资,把有限的资金全部用于企业的生产研发和发展上,增强企业的生存能力,促进企业的快速成长、发展壮大。

该项目将为区内科技企业和即将入孵的科技企业提供孵化平台,推动科技企业的发展,有利于提高招商引资的成功率。同时,可以进一步增强产业园区的吸引力、竞争力,引进更多投资者和企业入驻,创造更多的就业岗位和发展机会。

该项目为滨州高新区国家级科技企业孵化园区二期工程项目,属于产业园区公共服务平台建设项目,对实现园区产业化和规模化具有决定性作用。有利于园区企业发展壮大,是园区加快招商引资推进工业项目顺利实施的需要。同时,项目建成后,入园的科技企业只需要抓好生产等方面的建设,在厂房及其他基础设施上不需要增加过多投资,把有限的资金全部用于企业的生产研发和发展上,增强企业的生存能力,促进企业的快速成长、发展壮大。

该项目将为区内科技企业和即将入孵的科技企业提供孵化平台,推动科技企业的发展,有利于提高招商引资的成功率。同时,可以进一步增强产业园区的吸引力、竞争力,引进更多投资者和企业入驻,创造更多的就业岗位和发展机会。

滨州高新区将建设电子信息产业园项目

滨州日报/滨州网讯(记者 王辉 通讯员 张玉军 报道)2月9日,滨州高新区管委会与中能化建设控股有限公司签署投资合作框架协议,共同建设滨州高新区电子信息产业园项目。

滨州高新区电子信息产业园项目总投资8000万元,总建筑面积80000平方米,主要建设五层标准化厂房4栋,两层标准化厂房4栋。该项目拟选址在滨州高新区高四路以东、丰收河以西、汇丰精密薄板以南,项目净用地面积41837平方米,约62.76亩。

该项目由中能化建设控股有限公司进行投资建设。中能化建设控股有限公司是国务院国资委直接管理的中央企业——中国煤炭地质总局控股于2017年新组建成立的一家有限公司,注册资本10亿元。该公司主要开展城市环境工程、地下工程等基础设施投资建设等业务。

该项目将为区内科技企业和即将入孵的科技企业提供孵化平台,推动科技企业的发展,有利于提高招商引资的成功率。同时,可以进一步增强产业园区的吸引力、竞争力,引进更多投资者和企业入驻,创造更多的就业岗位和发展机会。

该项目将为区内科技企业和即将入孵的科技企业提供孵化平台,推动科技企业的发展,有利于提高招商引资的成功率。同时,可以进一步增强产业园区的吸引力、竞争力,引进更多投资者和企业入驻,创造更多的就业岗位和发展机会。

该项目将为区内科技企业和即将入孵的科技企业提供孵化平台,推动科技企业的发展,有利于提高招商引资的成功率。同时,可以进一步增强产业园区的吸引力、竞争力,引进更多投资者和企业入驻,创造更多的就业岗位和发展机会。

该项目将为区内科技企业和即将入孵的科技企业提供孵化平台,推动科技企业的发展,有利于提高招商引资的成功率。同时,可以进一步增强产业园区的吸引力、竞争力,引进更多投资者和企业入驻,创造更多的就业岗位和发展机会。



滨州日报/滨州网讯(记者 樊飞 报道)全市打击金融犯罪防范金融风险工作会议召开后,邹平县深入贯彻

控赃挽损 联合约谈 打击惩处

邹平三记“组合拳”重击恶意逃废债行为

落实会议精神,按照市委市政府决策部署,结合邹平实际,坚持一手抓打逃债、挖资产,一手抓增信贷、降不良,迅速行动,周密部署,强化措施,狠抓落实,全力投入到打击逃废银行债务等工作中。截至目前,邹平县约谈企业54家,破案9起,企业偿还本息1.07亿元,化解不良贷款1.91亿元。

对打击逃废银行债务工作,邹平县坚持严格依法处置,让不法分子“把吃进去的吐出来”,让恶意逃废银行债务者倾家荡产。在打击逃废银行债务工作中,坚决打消部分人“牺牲我一个,幸福全家人”和“坐牢挣钱”的幻想;同时,坚持精准打击,为全面掌握全县企业、个人恶意逃废银行债务底数、主观恶意程度和社会危害性,县委政法委对接全县14家银行机构,对100余家涉及不良贷款的企业进行梳理甄别,并按照依法审慎的原则,确定精准打击对象,对信誉良好的企业不错打一个,对恶意逃废的企业不漏过一人。县公安机关充分发挥主力军作用,从快从重严厉打击恶意逃废债行为,坚决将那些“把包袱甩给政府、社会的不法分子负责人绳之以法”。

行动以来,邹平县各部门旗帜鲜明、态度坚决地对恶意逃废银行债务

予以严厉打击,打出了控赃挽损、联合约谈、打击惩处三记“组合拳”,有效遏制、扭转了恶意逃废银行债务的蔓延势头。政法机关统一办案思想,开通办案“绿色通道”,依法快立、快捕、快诉、快判。县委政法委牵头抓总、协调各方,督导政法机关积极开展打击逃废银行债务工作,根据工作开展情况,及时召开协调会议,研究解决工作中遇到的重点难点问题;坚持防范为上,把约谈作为妥善处理恶意逃废银行债务的有效手段,采取集中约谈与定向逐一约谈相结合的办法,敦促企业遵纪守法,诚信经营。



共建国家森林城市
共享绿色生态文明